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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Vliv ESG scoringu na profitabilitu vybraných bank v rámci EU 
Jméno autora: Bc. Natálie Heroldová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: prof. Ing. Zuzana Dvořáková, CSc. 
Pracoviště oponenta práce: Institut manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Téma práce je vysoce aktuální a je nutné přistupovat k němu multidisciplinárně. Jeho řešení vyžaduje mít znalosti 
o ekonomice na makro a mezo úrovni, sociální oblasti řízení a o správě korporací. Nutností pro jeho zvládnutí je správně 
uplatnit statistické metody pro měření závislostí mezi proměnnými. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Cílem DP je provést rozbor vlivu faktorů, které jsou podmíněny povinností reportovat o ESG a závazky korporací naplnit 
SDGs, na změny v profitabilitě těchto podnikatelských subjektů. Přínosy práce jsou v několika rovinách – poskytuje 
konzistentní přehled o subjektech hodnotících ESG a SDGs, charakterizuje metodiku ESG scoringu a testuje její specifika na 
bankovním sektoru v EU. 
 

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Práce je založena na rozboru informací z veřejně dostupných zdrojů, identifikaci vlivových faktorů ESG na profitabilitu 
vybraných bank v EU a jejich statistické hodnocení pomocí dvou lineárních modelů regresní analýzy.  

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
DP prokazuje výborné zvládnutí studijní literatury a schopnost kritického vyhodnocení analyzovaných ukazatelů. Dalším 
pozitivem DP je důsledná a precizní interpretace výsledků analýzy, kdy autorčin rozbor dat je porovnán s výsledky jiných 
výzkumů/autorů a diskutován.  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
DP má rozsah 67 stran, z toho teoretická část je od 8 strany do 39 strany a 27 stran připadá na praktickou. Tyto proporce 
představují zhruba 50:50 a jsou akceptovatelné vzhledem k jejímu tématu. Požadavky na formální a jazykovou úroveň jsou 
plně v souladu se standardy, jaké jsou kladeny na tento typ závěrečné práce.   

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Autorka využila relevantní zdroje ke zpracování tématu a jejich citace je podle APA style. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
V kompilační části práce mohla být uplatněna kvantitativní bibliografická analýza dat Web of Science Core Collection, příp.  
Scopus k získání hlubší představy o stávajícím stavu poznání dané problematiky. Pozn. Téma bylo zadáno v prosinci 2023, 
data využitá v analýze jsou za období 2018-2022. 

 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
V průběhu obhajoby může diplomantka odpovědět na následující: 

1. Jakou roli hraje vládní administrativa a politické klima při prosazování ESG reportingu a SDG cílů? 
2. Jaké společenské prostředí je živnou půdou pro změnu přístupu korporací k ESG a SDGs? 
3. Jak dlouho trvá implementace ESG reportingu v korporaci? 

 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
 
 
 
 
 
Datum: 26.5.2024     Podpis: Zuzana Dvořáková 


